

# 金盾安防科技有限公司总经理王衍歌—— 安防事业的追求和守护者

本报见习记者 李晶



兖州金盾安防科技有限公司,被当地不少人熟知。兖州大街小巷的摄像头、智能网络监控等皆来自该公司。而提及这家公司的掌门人王衍歌,熟悉他的人都称他是个“传奇”,从一个普通的巡警司机,到开经营门市、注册安保公司,看似一路高歌猛进,但其中付出的辛勤汗水只有自己知道。



王衍歌。

## 事业成功 不忘回报社会

俗话说“每个成功男人的背后,都有一个默默奉献的女人”。公司的发展离不开王衍歌,更离不开默默支持他的妻子。由于公司涉及范围比较广,所以经常不在家,和孩子约定好的事,十次有七次不能兑现。妻子不仅要安慰孩子的情绪还要照顾双方老人。多年来,妻子从没抱怨过。因为妻子知道,丈夫销售的安防器材,不仅保护日常安全,还能够打击犯罪。正是由于在私家车上安装了GPS定位导航,才能够大大降低私家车丢失事件。安装的电子监控设备,对各道路的交通事故认定有更清晰的视频资料。王衍歌虽然自己家里没有时间多陪陪,但却让每个人都生活的很安全。

王衍歌不仅在生意上兢兢业业,同时在市尊师重教(捐资助学)中由于率先出资,先后为众多困难学生给予了精神和物质上的支援,支持困难学生完成学业。王衍歌下定决心,在公司的发展上过程加大了对教育的投入,正所谓取之于民用之于民,把大量资金无偿回报社会,支持当地教育事业,不遗余力地为教育发展献计献策,为兖州教育的腾飞出钱出力。

## 越困难,就越有坚持的价值

王衍歌出生于1972年,毕业后先后做过汽车修理工、巡警司机。1998年,26岁的他拿出所有积蓄经营蓝天军工产品门市部,但起初情况并不乐观,销售没有很大提升,员工相继离职,这让在刚入行对生意一知半解的王衍歌陷入了困境,但王衍歌坚信自己的眼光,始终坚持如一。“越是困难,越有坚持的价值!”提起当年的困境,王衍歌依然肯定地说。

就是凭借着这股决心和毅力,他在一次次艰难险阻中

挺了过来。2003年,他承包了兖州市公安局保安公司消防器材门市部,但刚刚接手时门市部并不景气,他走访同行业门市部吸取经验,推陈出新改变经营模式,并从深圳、上海、广州、北京、南京、浙江等城市引进高端设备器材,逐渐步入正轨。2004年成立兖州市公安局保安公司印章门市部,2005年成立兖州市公安局保安公司GPS安防中心,2006年成立兖州市金盾开锁公司……一年又一年,近十个公司在王衍歌手里如戏法一般接连诞生。

## 以质量为保障,获客户认可

成功路上少不了艰辛,同样,金盾安防的成立也是经历了诸多坎坷。公司在2013年成立之前,虽经营范围广,但缺少经验,对于销售行业来说,不仅需要产品种类更需要质量保障。王衍歌带着公司员工,一家家看,各地跑,遇到好的设备就先在公司里实验,遇到问题就一遍遍调试。“顾客是上帝,质量第一,我们的业务就是给顾客提供安保产品,如产品有问题,顾客何谈安全感?”王衍歌说。

公司逐渐做大,但他并未忘记学习。他利用业余时间,去北京参加EMBA的学习,努力学习管理知识。他还经常关注中国最前沿的安防科学技术,引进高技术设备。“随着社会的发展,科学技术的进步,人们对高科技的需求逐年增加,对安全的认识也是越发提高,只有通过不断学习,增加自己的知识面,了解不同人的需求,才能想在别人前头,做在别人前头,不断的完善自己,提高公司的竞争力。”王衍歌认为。

凭此广告到 **湘军食府** 消费满 **100元** 返 **30元** 现金券

此活动最终解释权归湘军食府所有

截止日期: 2013年12月31日



全家福 68元



烟笋腊肉煲 38元



酸菜鱼 48元



木桶猪手 48元



梅菜扣肉 48元



毛氏红烧肉 58元



极品鸭头 38元



剁椒鱼头 小份68元 大份 88元



黄骨鱼煮荷包蛋 58元



过桥排骨 68元



白切鸡 38元



鲍鱼 28元一位



海参 38元一位



干锅腊味 38元



干锅将军鸭 68元

地址: 兖州市九州西路车管所西100米路南

订餐电话: 0537-3438222